
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   ΜΑΪΟΥ- 2 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες 

Ευχόμαστε από καρδιάς υγεία σε εσάς και στις 

οικογένειές σας και καλή επιστροφή των παιδιών μας στα 

θρανία. 

Για αρκετούς μήνες βιώσαμε μία ιδιαίτερη κατάσταση την οποία ο χρόνος τη 

μετουσίωσε σε κανονικότητα. Για τον λόγο αυτό το έργο μας γίνεται ακόμα πιο δύσκολο. 

Θα χρειαστεί πολλές φορές να ακροβατήσουμε σε ένα τεντωμένο σκοινί πάνω από την 

«κανονικότητα» που άφησε πίσω της η καραντίνα και την κανονικότητα που καλούμαστε 

να διαμορφώσουμε. Στην ουσία όμως οι μεγάλοι «χαμένοι» αυτής της υπόθεσης είναι τα 

παιδιά και μάλιστα των πρώτων τάξεων του δημοτικού τα οποία- δυστυχώς-δεν έχουν 

γνωρίσει διαφορετικά το σχολείο. (παιχνίδια στο διάλειμμα, θεατρικές παραστάσεις, 

περίπατοι, εκδρομές… δραστηριότητες που συνθέτουν τη σχολική ζωή).  

Είμαστε πολύ χαρούμενοι που θα δεχτούμε τους 

μαθητές/τριές μας στον φυσικό τους χώρο. Θα 

είμαστε κοντά στα παιδιά και θα κάνουμε το 

καλύτερο για εκείνα, όπως άλλωστε αυτό 

προσπαθούμε διαχρονικά. Στόχος μας να 

ολοκληρώσουμε το διδακτικό έτος παίρνοντας τα 

παιδιά μας μαζί τους τις καλύτερες εντυπώσεις 

από το σχολείο. 

Ερχόμαστε λοιπόν ξανά στο  σχολείο χωρίς να παραλείπουμε τα μέτρα ατομικής 

προστασίας: 

 Φοράμε μάσκα τόσο στην τάξη όσο και στο προαύλιο. 

 Πλένουμε σχολαστικά τα χέρια μας. Βάζουμε αντισηπτικό. 

 Μένουμε σπίτι αν παρατηρήσουμε κάποιο ύποπτο σύμπτωμα. 

 Τηρούμε τις ώρες προσέλευσης και αποχώρησης από τις πόρτες εισόδου 

και εξόδου που έχουν προκαθοριστεί.( 8:00-8:15 προσέλευση/ 13:10 Α΄-Β΄Γ΄-

13:15 Δ΄-Ε΄-ΣΤ΄ αποχώρηση.) 

 Αποφεύγουμε τον συνωστισμό έξω από το σχολείο.(Μόνο οι μαθητές το 

πρωί στον πεζόδρομο). 

 Κάνουμε διαγνωστικό self test 24 ώρες πριν  την προσέλευσή μας στη 

σχολική μονάδα δύο φορές την εβδομάδα (Κυριακή βράδυ-Τετάρτη βράδυ). 

 

Βριλήσσια  09 – 05 – 2021  
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ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ. 

 

 Δηλώνουμε το αποτέλεσμα μέσα 

στην πλατφόρμα. 

 Επιδεικνύουμε τη σχολική κάρτα 

στους εκπαιδευτικούς την 1η ώρα της 

Δευτέρας και Πέμπτης.(Κατά την είσοδο στο 

σχολείο, στο χώρο συνάθροισης. Γήπεδα, 

αίθριο, πάνω αυλή.) 

Σε περίπτωση που έρθει μαθητής στο σχολείο 

χωρίς κάρτα θα ειδοποιούνται οι γονείς/ κηδεμόνες για να το παραλάβουν.   

Γενικές ανακοινώσεις: 

 Το ολοήμερο σχολείο θα λειτουργήσει κανονικά. 

 Το κυλικείο δεν θα λειτουργήσει. Φροντίστε για το φαγητό  των παιδιών. 

 Ενημέρωση γονέων  για τον μήνα Μάιο δεν θα πραγματοποιηθεί (εκτός 

από τα ήδη προγραμματισμένα ραντεβού με την εκπαιδευτικό της πληροφορικής 

κ. Μ. Σουρία). 

Επόμενη ενημέρωση θα γίνει σύμφωνα με το πρόγραμμα επικοινωνίας , που ήδη έχετε, 

τον Ιούνιο. 

 Εβδομάδα βιβλίου.  

Θα πραγματοποιηθεί η εβδομάδα βιβλίου 24-29 

Μαΐου καθώς και η συνάντηση, επικοινωνία  των 

μαθητών/ τριών με τους συγγραφείς των βιβλίων  

που έχουν διαβάσει. 

Θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε για το υψηλό 

αίσθημα ευθύνης που επιδείξατε όλη αυτή την 

περίοδο. 

Άλλη μια φορά, μαζί-συνεργάτες- θέλουμε να σταθείτε δίπλα μας και να μας βοηθήσετε 

για τις επόμενες εβδομάδες. 

Στόχος όλων μας η ψυχική και η σωματική υγεία των μαθητών, των εκπαιδευτικών 

και των γονέων. Τα παιδιά επιστρέφουν με ανάμεικτα συναισθήματα. Από τη μία χαρά 

που θα συναντήσουν τους φίλους τους, από την άλλη οφείλουν απότομα να επανέλθουν 

στη σχολική κανονικότητα, γεγονός εξαιρετικά δύσκολο, γνωρίζοντας πως η μικρή ηλικία 

«απαιτεί» ρουτίνα και χρειάζεται χρόνο να 

προσαρμοστεί.   

Όλοι μαζί όπως πάντα θα προσπαθήσουμε και 

θα τα καταφέρουμε!  

Ευχόμαστε να ολοκληρωθεί αυτή η χρονιά με 

ηρεμία και πολλά χαμόγελα!  

 

Η Διεύθυνση του σχολείου 



 


